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OEMA B

B1l. O1 A£BNTEC WG NPOG TO XPNOIKNONOIOUPEVO KAUGIHO
KATATAoOOVTAl OTIC NI0 KATW KATNYOPIEC :

NEBNTEC UYPWV KAUCIHWYV .
NEBNTEC AEPIWV KAUOIJWYV .
NEBNTEC OTEPEWV KAUTIHWY .
NeBNTeC Bropalag .

NEBNTEG NAEKTPIKOI .

B2. O1 avTIOTACEIC aUTEG eEapTwvTal and Toug €ENC NapAyoVvTEG :
e To UAIKO Kal TNV NoiOTNTA E0WTEPIKNG EMIPAVEIAG
(TpaxuTNTa) TWV CWANVWYV .
e Tig dla0Tdoelg Toug (MAKOG - OIANETPO) .
e To €idoc TNG ponc (oTpwTn — oTPoBIAWANG).

Emipéreia KakovAdg I'. NikdAaog




AUoEgIG naveAAnviwv Bgpdatwyv I 2018

e Tnv NukvoTNTa TOU VEPOU (Nou €ivalr ocuvaptTnon Tng
Beppokpaaciac Tou)

e Tnv TaxuTnTa Tou . H TeAeuTaia €xel KAl TNV MO CNPAVTIKN
enidpaon oTo PEYEBOC TWV avTIOTACEWV TPIPNG .

OEMA T

F1. Ta peTpa nou AauBavovTai yia Tov NEPIOPICUO TNG nxopunavong
oTo AeBnToOTaacio €ival :

e Na kavoupe ocwoTo danedo (oTabep0d), YE UNOAOYIOUEVA Ta
popTia nou Ba dexOei kal va eykabioToUPe owoTa To AeBNTA, TOV
KAQuOTRPAa KAl ToV Kanvaywyo HE avTIOEIoMIKN BgpeAinon.

e Ta napdnA&upa TOIXWHATA TOU AEBNTOOTACIOU va
kaTtaokeualovTal ano 1 Y2 ocupnayeg ToupAo .

e OI1 ouVvOEDEIG TWV PNXAVNHATWY KAl CUCKEUWY va yivovTal
HEOW NXOAnoppoPNTIKWV dIATAEEWYV .

2. To povo&eidio Tou avbpaka €ival Eva BavaTngopo nNpoiov Tng
aTeAoug kauong .'Exel nukvoTnTa Aiyo HIKpOTEPN ANo TOV Agpa Kal
oxnuaTifel padi Tou EkpNKTIKA PiyuaTta. Eival doopo, dyguaoTo Kkal
AxXPWHO Kal yI auto dUCKOAA avayvwpioipo, GTAVEl OTO dipa Tou
avlpwnou PECW TWV NVEUNOVWV Kal EMEION EXEl HEYAAN XNHIKA
OUYYEVEIAQ JE TNV digoogaipivn, XPeIaleTal NOAU HEYAAEC NOOOTNTEC
o&uyovou, yia va d1aonacTei N Evwaon ToU PE auTnhV.

OEMA A
Al. Qs = 200000 Kcal/h
AvTiOAIgn 40 mm Z.N. (nepinou 4 mbar)
BaBuodg anodoong n= 0,8
©eppoyovog duvapn Tou kauaoipgou H = 10000 Kcal/h

Q. 200.000Kcal /h
W= -
H=n  10000Kcal /h-0,8

=25Kg/h

Anod To diaypappa eniAeyoupe kauotnpa OE-3.2Z
A2,
31 O£ XWPO UE BepuikéC anaithoeic Qa = 1.800 Kcal/h
3, 0 XWPo Pe Bepuikeg anaithoelic Qa = 1.200 Kcal/h
t, = 90 °C
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tr=75°C
At = 15 °C
tx = 20 °C

V= Q.. _1800Kcal /h+1200Kcal /h _ 2001/ h
At 15°C

'Exoupe 100% npoppuUBuIon kai yia Ta duo cwpaTa .
V=V;=V,=200 It/h

_ 1800Kcal /h _9oC
2001 /h

¢ _1200Kcal /'h

27 2001/h

o

tv1 =90°C - 9°C = 81°C
ty2 =81°C - 6°C = 75°

tev, = w —20°C =65,5°C

tev, = % —20°C =58°C

Ta 6gpaTa €ival anaitnTikad yia Toug KaAa d1aBacpEvVoUC HadnTeg .

ENIMEAEIA: KakouAdg . NikoAaog
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